

Волейбол

Пока впереди «Наука»

Кубок генерального директора комбината «ЭХП». Лесной. Дом физкультуры. 28.11-04.12.2016

ТУРНИР ПЯТИ КОМАНД ПО КРУГОВОЙ СИСТЕМЕ ПОДАРИЛ ЛЮБИТЕЛЯМ ВОЛЕЙБОЛА НЕМАЛО ИНТЕРЕСНОГО.

О. ОЗЕРОВ

Старт был дан в понедельник встречей «Энергия-9» - «Конструктор», которые победили, соответственно, в третьей и второй группах и получили возможность усилиться игроками других команд своей группы. Обе таким шансом воспользовались. Но что касается непосредственно взаимодействия на площад-

ке, у «Энергии-9» они получались намного лучше. И если в первой партии было что-то похожее на равную борьбу, то далее преимущество «энергетиков» было подавляющим - 3:0 (25:21, 25:10, 25:11).

В среду сошлись принципиальные соперники - «Наука» и «Комета». По ходу первого сета волейболисты СП-219 вели 10:6 и в концовке были в шаге (24:23) от победы. Но игроки МСП-121 проявили завидную крепость духа и вырвали партию. Далее «Комета» сопротивлялась не с таким упорством - и в итоге получилось 3:0 (28:26, 25:16, 25:19) в пользу «Науки».



Момент встречи «Наука» - «Комета». ФОТО АВТОРА

По-своему поучительными оказались матчи **субботы**. «Знамя», выиграв первые две партии, позволило противнику воспрянуть духом и, как результат, - 3:2 (17:25, 23:25, 25:21, 25:22, 15:9) победил «Конструктор». «Комета» со счетом 3:1 (26:24, 16:25, 25:11, 26:24) обыграла «Энергию-9».

А вот в **воскресенье** «Комета» на игру со «Знаменем» не сумела собрать оптимальный состав, и это окончилось для нее печально - 0:3 (13:25, 21:25, 23:25). А «Наука», жестко расправившись с «Конструктором» 3:0 (25:11, 25:20, 25:11), недвусмысленно заявила о своих притязаниях на конечную победу. ■

Хоккей с шайбой

Побеждать всегда приятно

Первенство Свердловской области. Группа «Б».

10.12.2016. Лесной. КХК «Факел». 650 зрителей. «Факел» (Лесной) - «Металлург» (Нижняя Салда) 10:4 (4:0, 2:1, 4:3).

Шайбы забросили: 1:0 - М. Васильев (Д. Хабибулин, А. Ерофеев, 15); 2:0 - Н. Калабухов (М. Козловкин, 17); 3:0 - А. Ерофеев (Д. Хабибулин, 17); 4:0 - М. Евсин (М. Козловкин, Н. Калабухов, 19); 4:1 - С. Латухин (22); 5:1 - А. Крапивин (М. Васильев, 33); 6:1 - М. Васильев (Н. Калабухов, 39, мен.); 7:1 - А. Глазырин (И. Тормышев, 41); 8:1 - Н. Калабухов (Д. Хабибулин, М. Евсин, 46); 8:2 - Е. Махонин (49); 9:2 - М. Евсин (49); 10:2 - Д. Хабибулин (А. Ерофеев, М. Васильев, 50); 10:3 - М. Шугуров (53); 10:4 - А. Волков (55). **Вратари:** А. Созонов (А. Трофимов, 50:20)-А. Тихонов. **Судьи:** В. Волонихин (Серов), Е. Поляков, И. Пьянков (оба - Лесной). **Штрафное время:** 16' (Н. Калабухов (4'), М. Евсин (6'), А. Ерофеев (4'), А. Байгильдеев (2')-8'.

В начальные минуты игры хозяевам дважды пришлось играть в меньшинстве, но они выстояли. А затем приступили к осаде ворот противника и забили четыре шайбы подряд - одна краше другой. И в дальнейшем игра «Факела» не прервалась, и он победил с двузначным счетом. За отчетную встречу стоит сказать спасибо всем без исключения хоккеистам нашей команды и всем болельщикам, обеспечившим мощную поддержку своим любимцам. Все покидали хоккейный корт в хорошем настроении.

В тот же день прошли матчи: «Титан» (Верхняя Салда) - «Святогор» (Красноуральск) 16:2; «Авто-8» (Серов) - «Огнеборец» (Нижний Тагил) 1:2 (ОТ).

Результаты матчей 1 тура (3 декабря): «Авто-8» - «Факел» 6:1 (единственную шайбу у нас забросил М. Васильев); «Огнеборец» - «Титан» 3:2; «Святогор» - «Металлург» 8:5.

Следующий матч хоккеисты «Факела» сыграют 17 декабря в Нижнем Тагиле.

О. СПОРТИВНЫЙ

Баскетбол

Наконец-то победа!

Чемпионат Свердловской области. Мужчины. Группа «Б». Лесной. ДС «Факел». 03-04.12.2016

ВОЛЕЮ КАЛЕНДАРЯ К НАМ В ГОСТИ ПРИЕХАЛИ ПЕРВАЯ, ТРЕТЬЯ И ЧЕТВЕРТАЯ КОМАНДЫ ПО ИТОГАМ ПРОШЛОГО СЕЗОНА. ЛЮБИТЕЛИ БАСКЕТБОЛА НЕ ОБМАНУЛИСЬ В СВОИХ ОЖИДАНИЯХ: ПО ОБЩЕМУ УРОВНЮ БАСКЕТВОЛ БЫЛ ПОКАЗАН ХОРОШИЙ.

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Первыми на площадке Дворца спорта «Факел» вышли «Кедр» (Новоуральск) и «Брозекс» (Берёзовский). Встреча закончилась победой новоуральцев 77:55 (17:15, 20:14, 20:13, 20:13). А затем баскетболисты Лесного сразились с действующими чемпионами - командой «Евраз» (Екатеринбург). Первая десятиминутка прошла с огромным перевесом екатеринбуржцев. Сделав солидный задел, «Евраз» затем несколько ослабил хватку и дал возможность в ряде игровых эпизодов и нашим игрокам проявить себя. Итог матча - 68:83 (11:29, 17:19, 24:22, 16:13). Нашей команде очки в этот вечер принесли: М. Ярин (21), А. Кекшин (17), А. Мурашов (11), А. Миненков (9), А. Устьянцев (5), А. Артамонов (3), А. Мальцев (2). В составе «Евраз» отличились: В. Климанский (22), А. Симушин (17), С. Степанов (16).

В **воскресенье** программу дня открыли «Кедр» и «Евраз». Выиграла команда областного центра 82:63 (25:17, 20:14, 18:19, 19:13). А далее провели свой поединок «Брозекс» и «Лесной». Хозяев площадки, безусловно, усилили А. Федосеев и особенно А. Ткаченко, не игравшие в субботу. Первые пять минут лесничане провели неплохо, но затем последовали пять безрезультатных



«Лесной» - «Евраз» - борьба за мяч. ФОТО АВТОРА

атак - и счет 16:10 превратился в 16:22. Впрочем, «Лесной» на рывок противника ответил своим - и практически восстановил паритет (27:22), к большому перерыву разрыв подрос до +8, а перед заключительной пятиминуткой и вовсе было 60:40. Но дальше хозяева стали действовать более рискованно и авантюрно, и в какой-то момент шансы у «Брозекса» на спасение (66:74) появились. Хорошо, что в концовке наши ребята сделали минимум ошибок и одержали свою **первую в сезоне победу** 79:66 (18:22, 16:4, 26:14, 19:26). На площадку у «Лесного» в этот

день выходили: Р. Серёдкин (3 очка), С. Шабунин (2 + 12 подборов), М. Ярин (7 + 12 передач), А. Ткаченко (15 + 16 подборов), А. Кекшин (28 + 11 передач + 10 перехватов)-ст. пят., А. Устьянцев (4 + 11 подборов), А. Мурашов (8), А. Миненков (4), А. Артамонов (4), А. Мальцев (2), И. Коротков, А. Федосеев. У «Брозекса» лучшими стали О. Арафалов (16), С. Ковалёв (13), М. Корсаков (11).

Результаты ранее сыгранных матчей: «Колорит» - «Брозекс» 53:75; «Евраз» - «Баскур» 94:71; «Брозекс» - «БАЭС» 48:54; «Колорит» - «Металлург» 57:75. ■

Обратите внимание!

К юбилею отделения конькобежного спорта...

6, 7 ЯНВАРЯ 2017 года отделение конькобежного спорта СДЮСШОР «Факел» г. Лесного будет праздновать 65-летие образования и развития конькобежного спорта в городе Лесном.

Просим откликнуться конькобежцев, поделиться своими воспоминаниями о проведенных спортивных годах на ледовой дорожке, видеосъемками, фотографиями.

Обращаться на стадион «Труд» к тренерам-преподавателям: **Натальи Юрьевне Тюриной, Любови Викторовне Прониной, Сергею Викторовичу Пронину со вторника по субботу с 15:00 до 18:00;** к инструктору-методисту **Наталье Леонидовне Гагариной** (здание хоккейного корта) - **с понедельника по пятницу с 8:30 до 16:30.**

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»
Лесной

Дзюдо

Лесничане - среди лучших

Первенство Североуральска

В НОЯБРЕ в Североуральске прошло Открытое первенство города по дзюдо, посвященное Дню сотрудников МВД.

От ДЮСШ единоборств среди девушек успешно выступила **О. Ефимушкина** (шк. 73). В весовой категории до 63 кг Ольга заняла 1-е место.

2-е места заняли: **А. Холкин** (шк. 76), в весе до 60 кг; **А. Бучельников** (шк. 76), в весе до 23 кг.

3-и места у **А. Смирнова** (шк. 75), в весе до 34 кг; **Р. Ускова** (шк. 75), в весе до 42 кг.

Хорошо выступили **Н. Козыриков** (шк. 76), **Ю. Босых** (шк. 67), **Г. Лях** (шк. 76).

Поздравляем ребят и тренеров **И.Г. Ястребова** и **А.Г. Буторина** с успешным выступлением на соревнованиях и желаем дальнейших спортивных побед.

О. СЕРГЕЕВА
инструктор-методист ДЮСШЕ
Лесной

Бокс

Успех Гущина

Первенство области

В НОЯБРЕ в Красноуральске прошло Первенство Свердловской области по боксу среди юниоров 17-18 лет памяти В.В. Литке. В соревнованиях приняли участие 54 боксера.

Город Лесной на этих соревнованиях представлял учащийся ДЮСШ Д. Гущин (ПТ им. О.В. Терёшкина), который в своей весовой категории 52 кг стал серебряным призером этих соревнований.

Поздравляем Данила и его тренера **Петра Ильича Морилова** с успешным выступлением!

АДМИНИСТРАЦИЯ ДЮСШ